


 رامي  : مها
اذ  ا ا ست  ا ي  لماذ 

م المعاذلات  
ّ عل ت  ن 

؟  ة  ئ  كاف   المت 



حمد
م

ك: 
ق  ا  ا واف  لماذ 

ي  مها، ف 
الرا 

ي  المعاذلة  
ات  علي طرف  عملت 

ال
د   ف  ت  ن 

 ، ة  ئ  كاف  حصول علي معاذلات  مت 
لل

ر د ا كث 
ّ عف  ت 

ها ن 
ن  ا ا ري ا  ا ي   ف 



رت  : مها ض  دما ن  عئ 
ح، ف  حي 

ص
ا  هد 

ي  المعاذلة   
لاً طرف   مت 

ما       
ر، ف  د ا كث 

ّ عف  ت 
العدذ            ن  ي 

؟ دة  ان   الف 
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د مكن  : سعئ  ر وي  ث  كئ  ولي ا سهل ب  المعاذلة  الا 

ي  المعاذلة  
ا طرف  ت  رن  ا ض  ن  حلها، ولكن  اذ  مي 

ح 
ن 

العدذ  ح المعاذلة                5-ي  صي 
ت 
كرت   كما ذ 

ر دة  ا كث 
ّ علا معف 

7515 وهي  ف   x



ا ..... ا ة: سهي ن  ي  ذ  ة  ا  ان  ما الع 
ف 

د   ئ  ف  ت 
 رامي  من  ن 

اذ  ا ست 
؟ ي  المعاذلة 

ات  علي طرف  عملت 
ال

 



ي  
ائ  ل  ا عر  ساو  الت  كم ي   

ب ، ما را  الطلات 

ة سهي؟ ي  طرحئ 
 الد 

الها؟ ة  لسو  ان  ح  كم ا   هل لدب 
 



ة  الحوار ئ  ف  ري ب  ا ن  ّ  هت 

 الحوار 



 رامي  
اذ  ل : الا ست  مت  الك ج  سو 

ل  ساو  كرة  للت 
كم ف  سهي، هل لدب 

ة سهي؟  ي  طرحئ 
 الد 



حمد
م

مر ..... ا ة:  ا لو كان  الا  وماذ 
ا المعاذلة                   ت  عطي لدن 

م
ي  

العكس ا  ي 

اذ حلها؟؟؟  ج  ن  ا ا   وطُلب  مت 

7515  x



ي  المعاذلة  : مها
سمة  طرف 

دها ف  ا عئ  ت  مكئ  ي 

حصل علي المعاذلة   5-علي العدذ 
ي  ف 

سهولة   مّن  الجل ب 
ح 
ن 
ة      الا سهل  و ف   الساب 

153 x



 رامي  
اذ  ب  مها: الا ست  ! ا حست 

ة   لي ا همئ  م ا 
وصلت  ن  هل ب  ذ  ا 

لي معاذلة   الوصول من  معاذلة  ا 

ة  لها ئ   مكاف 



د د  : سعئ  ئ  ف  ت 
ة  ن  ن  ا همئ  ذ  عم ا 

ب 

حصول 
لل
ي  معاذلة  

ات  علي طرف  عملت 
ال

ر  سّطة  ا كث  ة  مت  ئ  علي معاذلة  مكاف 

ن  حلها مي 
ح 
ن 
ا  ت  مكئ   

ب  ي حئ   .ن 



حمد
م

 رامي  : 
اذ  هب  !!! ا ست  ي 

ت  ن 
د ا لف 

ي  
ط المعاذلة  الت  سي  ت  ا ن  ت  مكئ   

ة ي ن  لي ا  ن  ا  الا 

حصول علي 
ها مها                   وال

كرن  ذ 
سط ب   معاذلة  ا 

153 x



ي  : مها
سمة  طرف 

ا ف  ت  مكئ  ت 
ف 
عم 

ب 

المعاذلة  علي العدذ          

حصل علي المعاذلة  
ي   ف 

5x
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سب  : سهي ولكن                لت 
ل حل  مت  ما هي  ي 

ي  معاذلة  ا 

 !!!  المعاذلة  

5x



 رامي  
اذ  اكما : الا ست  كلت 

ا سهي؟ ن  ي  ي  ئ 
 صاذف 



اذ  : سهي ا ا ست  ف  ي  كت 

هم
ف  ،  لم     ا   !!!رامي 



 رامي  
اذ  سط : الا ست  ب                  هي  ا 

ّ ن  ا 
ها  لي  ا الوصول ا  ت  مكئ  ة  ي  ئ  معاذلة  مكاف 

ل حل  مت  ا ي  ّ   وهي  عملت 
من  المعاذلة 

 المعاذلة  

5x
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د ن  : سعئ  ذ  ، ا  اذ  ا ا ست  همب  ي 
ف 
ن   الا 

ف  من  وراء حل 
ق  ي  ب 

كرة  الت 
الق 

ال من  معاذلة   ف  ت   هي  الان 
المعاذلات 

كل               ة  من  الس  ئ  لي معاذلة  مكاف  معطاة  ا 

ل حل المعاذلة   مت  ا ي  ّ ي  هي  عملت 
 والت 

 x= عدذ 



 رامي  
اذ  ح، : الا ست  حي 

ص
ا  هد 

د  ا سعئ  ب  ي   ا حست 



ي  
كر ف 

ق  د  ب  ، وا ح  وع المعاذلات 
ي  موص 

كر ف 
ق  ب  ب  ت  لي الئ  د ا  ل، عاذ سعئ  وم ذراسي  طوي  عد ب  ب 

ة   ئ  ئ  ت  ة  الئ  ف  ت  ي  الوظ 
ة  حل المعاذلات  ف  ئ  ف   .كت 

 

ا  ت  ب  علئ  ح  ة لجل معاذلة  ن  ن  ُ ا  علمب 
ب 

لمعاذلة  
ل
ة   ئ  سط  المكاف  ب  لي المعاذلة  الا  الوصول ا 

كل  وهي  من  الس 
معطاة 

 :ال

  X= عدذ 



 ..فقرر أن يبدأ بحل الوظيفة البيتية 



ة  لئ  وصل ا  ما ب  راً ي  ث  د كئ  حماس .. ف رح سعئ   
ن
ة   ف  ت  الوظ  جل ي  دا  ن  ون 

د  دن   ..س 



1)  X+2=3  
. 
. 
. 
. 
 

3)  2x+1=4-x 
. 
. 
. 
. 

2)  3x-1=5 

. 

. 

. 

. 
 

http://highmath.haifa.ac.il/equations/equation1.swf
http://highmath.haifa.ac.il/equations/equation3.swf
http://highmath.haifa.ac.il/equations/equation2.swf

